
Χαλκοκονδύλη 56 -104 32 Αθήνα – τηλ.:210 5235331 – Fax:2105289577 
56,Halkokondili St., Athens 104 32 Hellas. Tel: +302105235331– Fax:+302105289577 
www.poiefsek.gr – email:poie@otenet.gr 

1 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & 

ΦΑΡΜΑΚΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ -  ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ – 

ΚΛΑΔΩΝ 
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. 

 
Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α. 

 

 
 
ΑΡ ΠΡΩΤ :  1071                                                                                                     AΘΗΝΑ, 3/2/2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΣΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΥΓΕΙΑΣ  

  

 Συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 
 Μετά από μια μακρά σειρά επαφών με την υφυπουργό υγείας κυρία Ράπτη, 
την υπουργό κυρία Γκάγκα και υπηρεσιακούς παράγοντες, οι προσπάθειες που 
καταβάλαμε από την αρχή του μηνός ευοδώνονται. 
 Στις συναντήσεις που είχαμε στο Υπουργείο Υγείας και μετά από υπόδειξη της 
υφυπουργού κας Ζ. Ράπτη απευθυνθήκαμε  στην Εθνική Επιτροπή Προστασίας της 
Δημόσιας Υγείας έναντι του Κορωνοϊού και παρουσιάσαμε τις θέσεις μας για τον 
άδικο, κατά την άποψή μας, αποκλεισμό των Ιατρικών Επισκεπτών από τις Μονάδες 
Υγείας. 
 Έτσι χθες η επιτροπή γνωμοδότησε θετικά για την είσοδο των Ιατρικών 
Επισκεπτών με το πρωτόκολλο που ισχύει για τους Υγειονομικούς (πλήρως 
εμβολιασμένοι και με εβδομαδιαίο εργαστηριακό έλεγχο με Rapid Antigen Test ή 
PCR). 
 Στην σημερινή μας συνάντησή, η αναπληρωτής υπουργός κα Γκάγκα μας 
διαβεβαίωσε ότι θα προωθήσει το πόρισμα της επιτροπής, με την δική της θετική 
άποψη, για την επάνοδό μας στις μονάδες Υγείας, στη νομική υπηρεσία του 
υπουργείου, ώστε να προλάβει να συμπεριληφθεί στο ΦΕΚ που θα βγει το Σάββατο 
5/2/2022. 
 Συνάδελφοι, από την ερχόμενη εβδομάδα θα μπορούμε να   βλέπουμε με 

μεγαλύτερη αισιοδοξία το επαγγελματικό μας μέλλον. Μέλλον για το οποίο η 

ΠΟΙΕΦΣΕΚ δρα ως θεματοφύλακας αλλά κυρίως ως εγγυητής, του αναφαίρετου 

δικαιώματος όλων στην εργασία!!! Για πρώτη φορά στην περίοδο της πανδημίας, το 

Υπουργείο Υγείας εκδίδει ΚΥΑ στην οποία αναφέρεται η δυνατότητα πρόσβασης των 

Ιατρικών Επισκεπτών στις μονάδες υγείας.  

 Όλοι μαζί μπορούμε να καταφέρουμε πολλά!!! 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 

 

 


